「夏天氣溫高,用電的地方多,一定要註意防火!」目前,在縣少海街道西苑社區,縣消防救援大隊作業人員和社區作業者一同,對轄區內要點商戶進行消防安全隱患排查。



此次首要針對商戶的消防器材是否完全、電線銜接是否標準、液化氣罐阻斷設備及報警器使用情況等進行排查,發現問題,立即整改並執行到位。

切实提高了农村群众的消防安全意识送去了一剂凉茶

夏季高溫枯燥,消防安全不容忽視。入夏以來,縣消防救援大隊在加大巡查力度的一起,聯合淄博消防協會為全縣 100 個居民小區齊開消防安全大講堂,宣揚消防安全知識,消除火災隱患,全面提高居民火災防備能力。 消防宣揚員瞄準轄區內的高層住宅和老舊小區,鎖定孤寡老人、少年兒童等群體,結合防火安全的要點、難點,有針對性地製定宣講計劃。全方位、多角度豐富宣揚教育方式,設置消防宣揚咨詢臺,走近要點人群,上門入戶送宣揚。安排開展消防疏散演練,在實踐中提高和鞏固消防安全知識。



一起,縣消防救援大隊與各小區消防救援站緊密聯動,同步做好「六了解」作業,側重對高層建築消防設施、消防車通道進行檢查,並延伸服務行動,營造社區防火作業齊抓共管的傑出局面,穩步推進「安全社區」消防,保障人民群眾生命財產安全。